3AJIAHUE

< Yemy paBHa cuJja
THAKECTH,
TCHCTBYHOIIASA HA
rpys?

< KakoBa macca rpysa?




1. Kakas cuia BbI3bIBaeT NPUJIMBLI H OTJIMBBI B MOPAX M OKE€aHAaX HA
3emae?

Cuna mazomenus, oeucmeyrouwias co cmoponwt Jlynot u Connua na 600y
Mopeu u OKeaHoe

2. Kakasl cuJia BbI3bIBaeT OImoJI3HU, KaMHeIIaAbl U JIAaBUHLI B FOan?

Iloo oOeiicmeéuem cunvlt msazxxcecmu uacmuubsl noueovl, KAMHU U CHeZ
HAuuHaOm C KpymblxX OmMKoOCoeé cnoizamb 6HU3 C pacmalomeﬁ

CKOPOCmbI0, Y6J1eKas 3a co00u opy2ue uacmuybl

3. [Ipy:kuHa 1uHaAMoMeTpa noja AercreueM cuiibl 4 H ynauHuiaach Ha 5
MM. Onpeaennre BeC rpysa, noa AeiicTBUEeM KOTOPOIo 3TAa NMPYKUHA
yaaHsaercs Ha 15 mm?

12 H



Ha3zoBure cuJblI,
N300paKeHHbIe HA PUCYHKE

Bec Cuna ynpyaocmu Cuna msixecmu




5. O603Ha4YbLTe COOTBETCTBYHOLWMMU OYyKBaMN CUNDI,
n3o0paxeHHble Ha PUCYHKe.

A = B
F P F

SIK ynp



6. 3ayeM Ha WNHax aBTOMALLWH, KONECHbIX TPAaKTOPOB AeriatoT rinyooKum
penbedHbIN PUCYHOK (MPOTEKTOP)?

Lns yeenu4yeHuUsi curbl MPeHUst

7. Ecnn macca Boabl B BeApe yMEHbLUMUTCS B ABa pasa, YMEHbLUNTCA N ee
Bec?

YmeHbwiumcs 8 2 pasa






HecKoJIbKO CHJI, MPUJIOKEHHBIX K TEJIY
MO’KHO 3aMEHUTH OJ{HOU CUJIOU, PABHOH 110
CBOEMY JIECTBUIO ITOM CHJIE.

Cuiia, KoTopasi IpOM3BOJAMT HA
TEJO TaKoe Ke JeHCTBHUEe, KaK
HECKOJIbKO OJJHOBPEMEHHO

F, NeiiCTBYIOIIUX CHJI, HA3bIBAETCS
PABHOACUCTBYIOLIEH ITUX CHJI




PaBHOIeHCTBYOIIAA CHJI,
HAIIPABJICHHBIX 110 OTHOU
IPSIMOHU B OTHY CTOPOHY,
HANPABJICHA B TY K€ CTOPOHY,
a e€ MOAYJIb PaBeH CyMMe
MOIYJIEH COCTABJISIOIIUX €€
CHJI
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PaBHOIEHCTBYIOIIAA CHJI,
HAIIPABJCHHBIX IO OTHOH
NPSAMON B NIPOTHUBOIOJIOKHbBIE
CTOPOHBI, HAMPABJICHA B
CTOPOHY 00JIbIIEH 10 MOAYJIIO
CHJIbI, 2 €€ MOAYJIb PaBeH
PA3HOCTH MOAYJICH
COCTABJIAIONIUX €€ CUJI

R=F -F

2 1




Ecau K Teqy NpuI0KeHbI 1Be
PABHBIC , HO IPOTUBOIOJI0KHO
HAIIPABJCHHbIEC CHJIbI, TO
PABHOACHUCTBYIOINAA ITUX CHJI
PaBHA HYJIIO.
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PeweHue 3aaav

Led, e3s8wiuch 3a periky, pasgusaem
curnty msau 600 H, 6abka 100 H, sHy4Ka
50 H, XKyuka 30 H, kowka 10 H, a
MbiWwKa 2 H. Yemy pasHa
pasHodeucmesyrouasi 8Cex amux cursl,
HarpaesieHHbIX o 00HOU rpsamMou 8
00Hy cmopoHy. Curna, yoepxusarou,as
periky e 3emrse pasHa 791 H.
Cnipasumcs riu ama KkomrnaHus 6e3
MbIWKU?



3apava 1.

Hautu paBHOAEUCTBYIOLLYIO CUN,
HanpaBfeHHY BOOSNb O4HOU NPSMOU B OOHY
CTOPOHY, ecnu nepBas cuna pasHa3 H,

ﬂ@ﬂ’l‘ﬂS H. PeweHue:

F=3H | R=F+F =3H+5H=8H,
F2= 5 H| T.K. BoaHOM HanpaBlieHUu

. ———i {1 o
R-? 1~ 2

——+—+—1+—+—1+— &
OTtBeT: R =8H




3apava 2.

Hautu paBHOAEUCTBYIOLLYIO CUN,
HanpaBfeHHY0 BOOSMIb O4HOWN NPSMOU B
NPOTUBOMNONOXHbIe CTOPOHbI, €criu nepBas
cuna paBHa 3 H, BTopas 5 H.

[1aHo: PewieHue:
F1=3H R=F,-F=5H-3H=2H,TK.B s
F2= 5 H n | | F1
POTUBOMOJIOKHOM  |——f—f—>]
‘ HanpaBlieHUN
¥ P R
% F, —— =
R
OtBeT: R =

L1



3aaava 3.

HanTtu paBHOOENCTBYHOLLYIO CUM, HanpPaBJieHHYIO
BOOSIbL OOHOU NPSMOU B MPOTUBOMNOJSIOXHbIE
CTOpPOHbLI, ecnu nepBas cuna paBHa 3 H, BTopas 3 H.

IaHo: PelwleHue:

i R=F -F=3H-3H=0H,TK.B
F1 =3 H 2" "1
NPOTUBOMNONOXHOM HanpaBneHum
F,=3H

R-? =

o
A

OmBeT: R=0



3agava.

Ha cTone ctout YanHUK ¢ BOOAOWU
maccou 1,5 kr. OnpeagenunTte Bec
yanHuka. lNokaxxute Bec Ha pPUCYHKe.

JlaHo : Pemrenne :

H
m = 1,5Kr|p =mg =1,5kr-10— =

KT

K MacwTab: 1 knetka -3H
5 knetok-15 H

~l

PSg | OTBeT: P=15 H



3apava.

Ha ctone ctout YaMmHUK C BOOOU Maccou
1,5 kr. OnpepennTte cuny TAXecTw,
AEUCTBYHOLLYIO Ha YauHUK. NokaxuTe

CUNY TAXEeCTU Ha PUCYHKe.
I[aHO . Pemenue :

ueHmp mag

H

m = IQSKF FTmR =mg = ISSKF 10— =
K

H | =15H L1
g=10— FTH)KL

KT | MacwTtab: 1 knetka -3H

\ 5 5 knetok-15 H
| ke | OtBeT: F___=15




Jlomalnee 3aganue:
0 §28-29,
0 ¥Ymp. 10, Nel, 3
0 Vmp. 11, Nel



